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Hellendoorn 

RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 12 juni 2018 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwezig: de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 
Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

Vaststellen agenda 
Mevrouw Ten Have kondigt een motie vreemd aan de orde van de dag aan over maatregel 
loondispensatie namens de fracties Lokaal Hellendoorn en VVD. De motie wordt nieuw 
agendapunt 12, de erop volgende agendapunten worden doorgenummerd. Voor het overige is de 
agenda conform vastgesteld. 
De heer Muller kondigt een amendement aan bij agendapunt 5 namens de fracties VVD en Lokaal 
Hellendoorn. 
Vaststelling van het bestemmingsplan hoek Molenweg-Smidsweg te Nijverdal 
Het voorstel is vastgesteld met 17 stemmen voor (fracties CDA, GL, CU, D66, PvdA, VVD) en 8 
stemmen tegen (fractie Lokaal Hellendoorn). 

De Nieuwe Verbindingen 
De fracties VVD en Lokaal Hellendoorn dienen een amendement in. Het amendement is met 11 
stemmen voor (fracties VVD en Lokaal Hellendoorn) en 14 stemmen tegen (fracties CDA, 
GroenLinks, Christenunie, D66 en PvdA) verworpen. 
Het voorstel is vastgesteld met 13 stemmen voor (fracties CDA, GroenLinks, Christenunie en 
D66) en 1 2 stemmen tegen (fracties Lokaal Hellendoorn, VVD en PvdA). 

Voorstel tot vaststelling van het 'Paraplubestemmingsplan parkeren gemeente Hellendoorn' 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Voorjaarsrapportage 2018 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 
De fracties Lokaal Hellendoorn en VVD dienen een motie in over horeca in Het Ravijn. De motie is 
aangehouden. 

Jaarstukken 2017 en begrotingen 2019 van de verschillende gemeenschappelijke regelingen 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Verzoek ontslag plaatsvervangend directeur Rekenkamer 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 



Ingekomen stukken 
De raad verzoekt het college van brief 2, 3, 8, 13 van de afdoening de raad in kennis te stellen in 
ieder geval via de desbetreffende commissie. 
De overige brieven worden conform voorstel afgehandeld. 

Motie vreemd aan de orde van de dag Loondispensatie Participatiewet 
De fracties Lokaal Hellendoorn, PvdA, Christenunie, GroenLinks en CDA dienen een motie 
vreemd aan de orde van de dag in over loondispensatie participatiewet. De motie is aangenomen 
met 22 stemmen voor (frracties Lokaal Hellendoorn, PvdA, Christenunie, GroenLinks en CDA) en 
3 stemmen tegen (fractie VVD). 

Besluitenlijsten openbare raadsvergadering 27 en 28 maart en 24 april 2018 
De besluitenlijsten zijn conform vastgesteld. 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.45 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 10 juli 
2018, 

De griffier de voorzitter, 

f -c 


